

## 身边的名人

扬州市江都区国际学校六年级 朱颖欣 指导老师:黄增

我们学校有位老人,不是教师,而是我们学校的杂工。那老人其实也不算老,五十多岁,只是每天起早贪黑,岁月磨蚀了他的面貌,学校里的学生都叫他“陈老”。

陈老是个“修补能手”,教室门把手啦、柜子门啦、拉推黑板啦,只要有问题都靠他解决。每天中午,他还会去学校食堂打饭。在学生们眼里,他就像是万能的。

有一次,我们班上一位男同学的课桌板坏了,一个个小螺丝不知道溜到哪里了。午自习时,陈老就拎着他那蓝色工具包匆匆赶来了。见到桌子坏成那样,他那厚的嘴唇里冒了句:“豆大

的小孩都会拆桌子了。”逗得全班同学哈哈大笑。那男生连忙解释,陈老黝黑的脸上写满了不信,又说一句:“小孩饭没吃饱,饿急了把螺丝吃了。”那男同学也绷不住笑了起来。陈老来了一会,桌子就完好如初了。走之前还留下一句:“孩子饿急了,可不能再吃‘螺丝’了啊。”同学们又一次爆发出大笑,那男生的同桌还笑着对他说:“听见没?不能再吃‘螺丝’了啊!”

也许在旁人眼里,陈老是个普通得不能再普通的老人,可他为这学校贡献了很多,让同学们不知不觉间在心中留下了深刻的印象。这就是我身边的名人,一个普通得不能再普通的人!

## 我的家乡

扬州市解放桥小学四年级 阚雨轩 指导老师:付冰芯

人们常说,最美不过家乡水。我的家乡虽然没什么名胜古迹,也没有大都市的繁华。

秋天的田野,金灿灿的。从上方看,就像铺满了一层金子。稻草人展开双臂,驱赶吃米的鸟儿。

夏天田野里,人一面唱着歌,一面栽种麦苗,个个戴着草帽,像一个个小蘑菇。

田野边的小河里,野鸭子欢快地游泳。

阳光洒向河面,像铺了一层

金子。鸟儿从上方飞过,唱着欢快的歌儿,河面上有参天大树的倒影,落叶像一叶扁舟泛在水面。

我的家乡还有三排老旧的房屋,让我感到很温馨。一到饭点,一家人团团圆圆地坐在饭桌旁欢声笑语,鸡鸭鹅在门前悠闲地散着步,好像在说:“今天的饭菜真可口!”

这,就是我的家乡,质朴无华,却包含着生命的气息。这里没有名山秀水,没有华丽的高楼,但我依旧爱这里的一草一木!

## 我家的小乌龟

扬州市梅岭小学三年级 焦玥辰 指导老师:韩源媛

我家有一只小乌龟,它特别调皮。

它有一双绿豆般的小眼睛,近看都看不见,远看就更看不出来了,一张大大的嘴巴,仿佛能吞下一整个苹果,四肢短小,锋利的爪子可以帮它撕碎食物。它那重重的壳上有很多深色的花纹,就好像一位满脸皱纹的老奶奶。

一般情况下,我喂它食物的时候,它就爬来爬去急着要吃。

而到了冬天,我家的小乌龟不吃不喝,能冬眠5个月呢!

小乌龟很调皮。一天,我回到家后发现乌龟不见了。突然,阳台上有了动静。我走过去一看,原来是我的小乌龟,它正四脚朝天地躺在那享受阳光呢,过了一会,我把它抓回窝,我家的小乌龟真不让人省心呀。

这就是我家调皮的小乌龟,我很喜欢它。

## 我是妈妈的宠儿

扬州市江都区实验小学五年级 丁炫羽 指导老师:黄增

淡淡的白云,拂过美丽晚霞的脸颊,正找着它的孩子。

在一个凉风习习的傍晚,我刚放学,如同雕像般挺立在校门口。我看着空无一人的马路,心里焦急地念叨着:“怎么还没来,再不来我就走到这条小道的尽头去看看吧!”

我头脑里像过电影一样放着妈妈看到我的惊喜和意外。到了路口,左看右瞧就是没人影。我害怕了起来,又奔向校门口。在几米

处,我看到了焦急万分的妈妈,眼泪快掉了下来,但忍住了。跑向妈妈,心里暗暗责怪:要是我乖乖站在那等妈妈,她就不会那么着急了。妈妈说了一大堆,但这次我没有顶嘴。我想:原来我也是幸福的。这也是我第一次觉得妈妈的唠叨其实也是好的……

夜渐渐深了,我们回到家中,写作业时,反省了自己。这次我第一次感到妈妈的良苦用心;第一次知道我也很幸福。

## 雪中即景

扬州市江都区实验小学五年级 陈戎 指导老师:张静

这天,整个江都被包裹了一层不流动的“牛奶”——雾。

风儿,悄悄地送来了一声“问候”,带来了雪。它们好似只只白蝴蝶,优雅地跳起了舞蹈。而后缓缓下落,轻轻一跃便化身为小滴水。不一会儿,雪就为大地铺上了一层洁白的地毯,柔软极了,如同丝绸一般。

不一会儿,雾骄傲地跑了出来,为外面重新裹上了“牛奶”。

看着这地毯似的雪,我不由得感叹:雪多美啊!

## 童年趣事

苏州市高新区实验小学五年级 李梓豪 指导老师:朱巍

童年像一艘奇妙无比的船,装满了糖果,装满了玩具;童年像一个五彩斑斓的梦,使人留恋,使人向往;童年像一串美妙绝伦的音符,萦绕脑海,挥之不去。童年生活虽已渐渐远去,但那一件件趣事却仍历历在目,让我忍俊不禁。

记得有一年夏天,妈妈为了我的健康考虑,“封锁”了我的“冰棍之路”。在一个阳光明媚的上午,我假装在书桌前认真复习课本,时不时地偷瞄妈妈几眼。我暗道一声“妙”,趁此良机,悄悄地摸到妈妈卧室门口,蹑手蹑脚地走到抽屉旁,两指一夹,钥匙圈到手!虽然喜不自胜,可我不敢发出任何声音,紧张得手心全是汗,生怕被妈妈发现。眼看就快成功,我走到厨房门前,一手插入钥匙孔,一手捂住钥匙孔,“咔擦”一声响,厨房门便打开了。我此时早已激动难耐,走到冰箱旁边,打开冷藏室,从里面取出一根冰棍,顾不上好好品尝,猪八戒吃人参果似的三两口便解决了,溜出了厨房。整个过程不到五分钟,现场也没有留下任何证据,完美!然而百密一疏,竟忘记把门给重新锁上,结果被妈妈发现而被批评了。但我吃到了一根冰棍,心里还是美滋滋的!

尽管这事已经过去许久,然而我还是常常怀念它,怀念那童年的乐趣!

## 我的本领

扬州市东关小学四年级 孙聆涵 指导老师:付冰芯

蚂蚁认路本领是天生就有的,我的游泳本领是在我妈的“威逼”下学会的。想起刚学游泳的那段经历,真有些难!

“我最怕水了,怎么办?”我小声嘀咕着,一边用力地抓住墙,怎么也不肯松手,可终究妈妈力气比我大。没过多久,我就没戏了,被“活生生”地拖到了游泳馆。我换上泳衣,心里忐忑不安。看见泳池的水,我就死命地逃跑,老妈在后面穷追不舍。一不小心,我栽了一个跟头,摔得四脚朝天,终究没逃过老妈的手掌心。老妈直接把我扔进泳池。随着“扑通”一声,我呛了好几口水,不停地挣扎着,心想老妈可真狠啊!终于,我的“救兵”教练来了,她教我怎样在水中憋气。在她的耐心鼓励下,我鼓起勇气,按照教练说的做,一次一次,终于学会了憋气。

果然凡事都要坚持!

现代快报小记者  
快乐学习  
实践中成长



扫码加入  
现代快报小记者

咨询电话:58598185

## 橡皮的自述

扬州市梅岭小学三年级 王文婕 指导老师:韩源媛

大家好,我叫黑小白,我是一块神奇的橡皮。

我是被小主人从文具店里买来的。我的体形方方正正的,黑白相间的颜色就像小斑马一样。我还穿着一件塑料外衣,可爱极了。

每当我小主人写错字的时候,我就会很乐意地擦掉了她的错字,因而我也很受小主人的喜爱。

最近,小主人很不开心。因为她考试没考好,回家做作业的时候,她总是拿铅笔戳我。我生气地

对小主人说:“小主人别再戳我了,我快要面目全非啦!”小主人没有理睬我,继续戳我。我觉得太疼了,偷偷地留下了眼泪。我准备从下周开始偷偷地躲在文具盒里,不再出来了。

过了一段时间,小主人知道错了,很诚恳地对我说:“对不起,我以前不应该戳你,请你原谅我吧!”我原谅了小主人,从那之后,小主人越来越爱惜我了,我也很喜欢我的小主人。

## 小雏菊

扬州市沙口小学三年级 袁欣怡 指导老师:韩源媛

今天上课,老师送了我们两朵花,说它们是雏菊。一朵小雏菊展开笑容像一个大方的男孩,另一朵则娇羞可人得像个小姑娘。

“小姑娘”似乎天天涂面霜。远看白得像雪,近看像涂了一点点紫色的眼影。它一出门便害羞地低下了头,迟迟不敢一展它的芳容。于是将它白皙的脸蛋轻轻抬起,看见了它软滑的小花盘。又往下摸,花杆子和叶子上长了一层绒毛。我吹了口

气,它似乎感到一丝丝凉意,开始抖动,可还是不敢抬头。我凑近闻了闻,还有股淡淡的清香呢!“小男孩”也丝毫不逊色,昂首挺胸,它的形态和“小姑娘”一样,只是精神得多。

小雏菊不仅长得好看,还有不少作用呢。它既可以清热解毒,也可以消毒止血。我流鼻血的时候,妈妈会泡一点给我喝。

这就是我的小雏菊,我很喜欢它。

## 寻秋

扬州市东关小学四年级 孙聆涵 指导老师:付冰芯

秋天是快乐的,秋天是丰收的,秋天是美丽的……

秋天,果园里的果子成熟了,飘来一阵清香,是苹果?是柿子?还是橘子?都有!柿子红红的,像一个个小灯笼;梨子金黄金黄的,可爱极了!苹果红得发亮,犹如一个个害羞的小姑娘。

秋天,公园里的枫叶红了,红得热烈,像一个个小巴掌。一阵风刮过,银杏树的叶子像千万个小

扇子摇摇晃晃地落下来,给大地铺上了一层金黄的地毯,菊花也绽开了笑脸,美极了!

秋天,田野变成了金黄色。稻谷、玉米都成熟了,它们害羞地低垂着头。这时最开心的当属农民伯伯了,他们那古铜色的脸,那被岁月刻下痕迹的皱纹里都洋溢着满意的笑容,往日的辛苦和汗水仿佛就没有发生过。

我爱美丽的秋天!

## 我战胜了“拖延症”

扬州市高新区狮山实验小学五年级 张若原 指导老师:朱巍

俗话说得好:“人非圣贤,孰能无过?”虽然我是老师眼中的好少年,爸妈眼中的乖乖男,朋友眼中的好哥们,但我也有一个坏习惯——“拖延症”!

写作业时,只要爸妈不在身边,我就能利用这一会儿时间和我的拖鞋“交上朋友”。

我特别想改掉这个坏习惯,终于有一天,我开始了我的“魔鬼”计划。

我把那些容易让我分心的东西都给“封印”了起来。比如:我把心爱的藏书全都装进了书架里,小玩具们则全都装进抽屉里,

没必要的文具全都“飞”进了备用文具盒中……这时,妹妹拿着魔方大踏步地走过来说:“哥,陪我玩一会儿吧!”二话不说,我伸出手来就准备接过魔方。就在接下来的一刹那,我如同触电般,竟失手没接住。可这魔方的每一面又好像是九只眼睛,它们嘲笑地看着我。我不知哪里来的骨气,把魔方送回妹妹手中,看也不看地回到书桌旁。

在通往成功的路途中,总会遇到很多困难和挫折。只有我们用意志战胜它,攻克它,我们才能站到成功的顶峰。

## 童年趣事

扬州市高新区实验小学五年级 刘嘉鑫 指导老师:朱巍

打开童年的宝盒,往事如电影般一幕幕在脑海里重现。最让我记忆犹新是那因童年无知而闹出的趣事。

在我五六岁的一个夏天,骄阳似火,太阳炙烤着大地,树上的叶片耷拉着脑袋,连马路都似乎要被晒化了。

我陪着外婆吃冰凉的西瓜。“外婆,西瓜是不是西瓜籽长出来的啊?”“是呀,你可千万不要吃到籽!”我毫不在意地点点头,这时,一粒西瓜籽调皮地逃过了我灵活的舌头,跳进了我嗓子眼里。

我跑向爸爸问道:“爸,你说如果我吃到一颗西瓜籽,肚子里

会不会长出西瓜来啊?”爸爸一本正经地说:“会啊!到时候,我们就可以吃到免费的西瓜喽!”我“哇”地哭了出来,边哭边想:“我每天喝牛奶,不就是给西瓜浇水了吗?吃饭,不就是给它施肥了吗?西瓜长大了,我的肚皮就要被撑破了?”妈妈笑着说:“宝贝儿,别怕,爸爸在吓唬你呢!吃到肚子里的西瓜籽是不会长出西瓜来的,西瓜籽需要土壤和空气才会成长为西瓜!它呀,只会被你排出体外!”在得到外婆、爸爸的一致点头认同后,我这才破涕为笑。

时隔多年,如今每当我吃西瓜的时候,都会不由得想起这段童年趣事。